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Передплата
на >РУСЛАНА< виносить: 

в Австриї:
на цїлии рік . 10 ар. (20 кор.і 
на пів року . 5 ер. (10 кор.) 
на чверть року 2'60зр.(6 кор.) 
на місяць . 86 кр. (1 к. 70 с.)

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 8 кр. ав.

>Вирвеш ми очи і дупгу ми вирвеш: а не вовьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра руска.« — 3 Р у с л а н о в и х  псальмів М. Шашкевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь і руских сьвят 
о год. 6-ій пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция >Руслана< під ч. 9. 
ул. Копериика (Лїндого ч. 9.) Е кс
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи ввертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по ціні 
10 кр. від стрічки, а в »Наді- 
сланім< 20 кр. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
15 кр. від стрічки.

на рад

(X) Коли з кінцем січня с. р- зібрала 
ся нона рада державна, гляділи на неї 
майже всі з великою зневірою, не сподї- 
вали ся можливості! для якої небудь ре
альної роботи. Та й не можна було диву
вати ся сій зневірі, нозаяк протягом нів- 
чверта-річної завзятої боротьби національ
но-політичної так розгорячили ся уми в 
суснільности (а се все відбивало ся й на 
послах), що годі було сподївати ся полі
тики холодно ’о розуму, яка єдино може 
довести до успішної і хосенної роботи. 
І справді малі при не помилили ся в сво
їх поглядах, ( і цілий перший місяць не ми
нуло майже одго' засїданє, на якім з біль
шою або менш' ю нагальностю не висту- 
пили-б давно рс 'ятрені пристрасті!, або на 
пустім, предовгії балаканю безцільнім. Аж 
з початком марця стали виступати познаки 
отверезеня, уздоровленя недужого парла
менту, стала проявляти ся бодай у пере
важної більшосте охота і добра воля до 
реальної роботи, якої нетерпеливо від сво
їх заступників вижидає населене. Але по
треба було довгих переговорів і з пооди
нокими сторонництвами і з поодинокими 
послами, щоби довести в найголовнійших 
точках до иорозуміня і обезпеченя реаль
ної праці, а се повело ся мінїстрови-нре- 
зидентови осягнути >безпристрасною ви- 
тревалосгю*, з якою він переговорював з 
усякими сторонництвами. Однак і се при
знати треба, що єму сприяли й обставини, 
бо нівчверта-річне безробітє визвало вже й 
в широких верствах суснільности невдово-' 
ленє й неохоту до парляменту, що своїм 
ноступованєм сам на себе накладав руки, і

Великі законодатні предлоги, як інве-! 
СТИЦИЙНИЙ (зелїзничий) ВОДНО-дорожні!!! І і 
каналовий, які з глибока займають еконо-! 
мічні інтереси значної части коронних кра-1 
їв австрийских, горівчаний закон, так не
обхідний дла пособленя зруйнованих фі
нансів краєвих, виступили на перед на ви 
дівнї ради державної, втихомирили язико
во-національний спір і відперли на бік без- 
плодну політику неґациї, в якій так любу
ють ся всякого рода радикальні елементи. 
Пробудило ся почуте реальної роботи і з 
тої'о часу почала в раді державній уступа
ти давна недуга, яка в ній від чотирох 
літ загнїздила ся. Внравдї не може рада 
державна доси повеличати ся значними ви- 
слїдами дотеперішньої роботи, але після 
цілковитої застої і сей дрібний добуток не 
є маловажний, а дотого для будуччини 
розкривають ся ширші вигляди для ре
альної роботи. Подорож цісаря до Праги, 
тепер вже — урядово оповіщена, — має 
бути иризнанєм повороту ради державної 
до нормальних відносин, а у вторник пе
реведено поміж нарляментарними сторон- 
ництвамн спільне порозуміне і згоду що
до справ, які мають бути полагоджені до 
половини червня, то є до відроченя ради 
державної. Час вельми короткий поперери
ваний неділями і сьвятами та делєґаций- 
ними засїданями, а робочий материял вель
ми богатий і обємистий, так що лише з ве

ликою. натугою і значним обмеженєм бе
сідників можна буде намірені справи пола
годити. До 24-. мая має бути полагоджена 
в палаті інвестицийна предлога, закон про 
9-годцнну роботу в гірництві, а крім того,1

Доктрина веде людей дорогою тим певнїй- 
шою, чим сама більше відповідає правді і по
требам людей і чим більше на їх власнім пере- 
сьвідченю і сьвідомостн опирає ся.

Особистий вплив тим ширший, могучійший,
стоїть на дневнім порядку перше читане | чим більше по нїм люди надїють ся, чим біль-
буджету (роблять заходи, щоби і буджет 
без читаня приділити буджетовій комісиї, як 
се стало з буджет. провізориєю). Від сере
ди аж до понеділка пополуднії иосольска 
палата не обрадує, за те цілими днями 
працює во'днодорогова комісия над дотич
ною предлогою, щоб її приладити для па
лати, а крім того буджетова комісия має 
за той час ухвалити буджетову провізорию. 
так щоби після лат. зелених сьвят могла 
палата ухвалити водно-дороговий закон і 
буджет провізорию в 2-ім чатаню. Замітно, 
що навіть всенїмцї і ческі радикали не 
мали відваги спиняти позитивну роботу і 
згодили ся на проектовану проґраму ро
бочу.

Можна отже сьміло нині сказати, що 
вся майже палата заявляє дійсно охоту до 
роботи і усуває всякі перепони, окрім хи
ба »партиї социяльної роботи* — соция- 
лїстів-інтернаціоналів. Они невдоволені у- 
•здоровленєм парляменту, они вносять на 
кожде майже засїданє справи, які не вя- 
жуть ся з предметом поставленим на днев
нім порядку, щоби лише робити заколот, 
роз’ятруватн пристрасті!, розбуджувати кла
сову ненависть, якою они дихають і ро
стуть. Дарма, що згадані в горі великі за
конодатні предлоги подають для робітни
чих верств як-раз широкі вигляди праці, 
дарма що між законодатними предлогами

ше находять в нїм правдиве добро.
В тих чотирох напрямах рід людский при

вик проводам різкним піддавати ся так, що не
ма і не може бути на сьвітї чоловіка, котрий би 
був цілком самостійним і від всякого провода 
свобідний.

Не говорячи вже о законі природи, котрим 
чоловік так звязаний, поставлений в такій за
лежносте беззглядній від цілого окруженя, ІЦО 
і на гадку єму не приходить зиід сего впливу 
визволити ся; в всіх напрямах жнтя і прива
тного і суспільного люди так загально улягають 
і добровільно піддають ся всім катеґориям про
водів і впливів, що рідкостпю на сьвітї чоловік, 
котрий би в однім напрямі лишень був само
стійний, не улягав жадним впливам і не підда
вав ся жадному нроводови.

Проводови власти улягають навіть і ті, що 
єї не узнають і слухати не хотять.

І такі закони люди перестерігають, котрі 
жадної санкциї не мають і до котрих в совісти 
цілком не почувають ся, як звичаї і мода. В 
житю суспільнім уважають істнованє і виконане 
законів за так конечне, що жадному соціольо- 
ґови на сьвітї і не снило ся ніколи, щоби якась 
суспільність людска могла істновати без права. 
З  природи є вже суспільність людска так жадна 
законів, як ладу потребує.

В доктринах, принципах і понятих уляга
ють люди і несьвідомо проводови иньших. Ко- 
жда книжка перечитана, навіть часописи піддає

стоїть на черзі і закон про 9-годинний І науки, відомості!, суд ,о людях і річах, принципи 
день робочий, в копальнях, они волять бу-■ теоретичні і практичні доктрини; а загал діо
рити і колотити і спиняти сим поворот | ден принимає їх на сліпо, без пересьвідченя і
парламентарних відносин до уздоровленя, 
до дійсної хосенної роботи. Однак при за
гальній згоді майже цілої палата така гро
мадка ворохобників не входить в рахубу

без критицизму, на слово учителя, котрого не 
знає. Ідуть і за окликами, котрі не все ясно 
розуміють

Вкінци кождий чоловік в більшій або в
і як-раз своїм поступованєм розкриє очи меншій мірі особистий вплив має над иньшими 
тим, що все ще вважають се сторонництво і ему сьвідомо або і несьвідомо піддає ся. 
єдиним справдешним і щирим заступником Один погляд на житє людске аж надто се 
робітного люду. Коли та велика більшість доказує.
витриває в своїх намірах,' мусять ворохоб- Рід людский в декотрих лиш справах, де
ники посоромити ся.

Пастирский лист
рускій інтелїґенциї

ВЯреоськ. Митрополита Андрея ІІІмтліюго

йде о добро чисто індивідуальне, розбитий в 
атоми скупляє ся в всіх иньших під ріжними 
прапорами спільних якихсь інтересів, дібр або 

! настійте спільних принципів. Піддають ся люди 
1проводови тих прапорів, около котрих зібрані і 
' около людей, що ті прапори держать; а людьми 
і тими ті, що тими принципами суспільними най
більше переняті, найліпше їх заступають. Групи

Божою Милостию і сьвятого Апостольского1' »°” » Р»»“ Д
_ _ ,  . нераз борбу з собою ведуть о значінє і вплив.
РиіУІСКОГО П р есто л а  благОСЛОВЄНІЄІУІ 3  кождій Групі є якийсь заступ людей, ко-

Митрополита Галицкого, Архиепископа Мьвівского, 
Епископа Каменсцкого.

(Дальше)
Вдасть, закон, доктрина і особистий вплив, 

се чотири елементи, котрі разом або віддільно 
суть підставою кождого проводу.

Провід, який вдасть дає, тим сильнїйший, 
чим вдасть висша і самостійнїйша і чим більше 
лунать ся в ній ті, що під нею стоять.

трі так сильно прапора Групи тримають ся, що 
і від него ніколи не відступають. Они часто з пе- 
ресьвідченн, але часом і сліпо проводови підда
ють ся, а часом в якійсь мірі представляючи 
принципи прапора суть для иньших провідника
ми; а в тих Групах бувають і такі, що не ціл
ком пересьвідчені або не хотячи сліпому прово
дови піддавати ся, стояти якби *на боці і часом 
за проводом йдуть, часом від него ухиляюгь ся.
Тоді до певної міри зближають ся до иньшої

Закон тим певнїйший находить послух, чим 1 Групи під иньшим прапором, піддаючи ся знов 
висшу і совершеннїйшу має санкцию і чим біль- вчасти єго проводови. Хотіли би бути самостій- 
ше люди з доброї волі самі єму піддають ся. ними, рідко їм се удає ся. Частїнше місто са-



•?

мостійности улягають раз по разі впливам ча
сом просто суперечним.

До людей жадних проводу і призвичаєних 
до него, приходить Ісус Христос з своїм прово
дом - опираючим ся на всіх елементах, котрі по
між людьми бувають основою ріжних проводів 
і то в такій мірі, як жаден иньший людский 
провід ніколи не стояв, хотяй би лиш на однім 
з  тих елементів.

Особистий вплив має Христос на людскість 
такий єще в XIX віків по Єго смерти, як жад
ному иньшому чоловікови не снило ся мати за 
житя. Се мусять признати навіть Єго проти
вники.

Єго особа жиє єще поміж християнами 
впливаючи могучою своєю інднвідуальностию 
великана на кождого християнина так, що ли
шень з Єго рук сподївають ся християни добра, 
приписуючи Єму все, що мають, узнаючи того 
чоловіка Богом своїм, Сотворителем і Спаси- 
телем.

Єго доктрина обнимаючи всі потреби інди
відуальні і суспільні людей, запевняючи кождій 
одиниці найсамостійнїйіпе розвинене всіх єї сил 
і всіх дібр, до котрих має право природне, опи
рає ся до того степеня на власнім пересьвідче- 
ню людей і їх сьвідомости, що лишень переко
наний єї приминає, лишень переконаний єї дер
жить ся.

Закон, котрий Христос приносить, не має і 
не може мати собі рівного, бо опертий на зако
ні природи і на законі Божім має найсовершеп- 
нїйшу санкцию беззглядної справедливості! Бо
жої, о котрій всі люди в всіх часах в найбіль
шій глубинї совісти суть і мусять бути пере- 
сьвідчені. Не накидаючи однак мусу лишає лю
дям повну свободу, законові! тому піддавати ся 
для надгороди вічної, або від него ухилятн ся 
з нараженєм ся на кару. Мимо сеї беззглядної 
і вічної санкциї лиш сесї єму піддають ся, ко
трі самі з власної а доброї волі 'хотять.

Вкінци вдасть, котру Ісус Христос має, як 
та, котру церкві своїй дає, сама в собі найвис- 
ша і найсамостійнїйша, бо властаю Бога силь
на і самостійна; в імени Божім домагає ся по
слуху, котрий Богови належить ся. А з другої 
сторони лучить в собі всіх, котрі під нею сто
ять, всї власти людскі і всї одиниці людскі; всі 
власти, бо дає їм силу і поміч в проводі, ко
трий мають; всї одиниці, бо в ній знаходять то, 
чого би дармо поміж людьми шукали, оборону 
перед кривдами заподіяними і найвисшимн вла
стями еьвіта, відкликане ся від найвисших три
буналів землі до трибуналу того, котрий і вла- 
дїючих може карати.

Провід, який Христос людям дає. опираючи 
ся на тих чотирох елементах і скупляючи їх в 
одно, є через то проводом такого рода, якого 
поза ним на сьвітї не бувало і нема. Навіть і 
нехристияни застановляючи ся обєктивно над 
ділом І. Христа, мусять признати, що не було і 
нема чоловіка, котрого би діло так далеко ся
гало повагою і силою в істориї рода людского.

Єго совершенно відрубне положене лежить 
і в тім, що нема на сьвітї впливу чоловіка над 
чоловіком, котрий би в тій мірі, що вплив Хри
ста заховував ненарушеною індивідуальність 
кождої одиниці, не лиш стеріг — але розвивав 
і опирав ся на свободї людскій.

Лишаючи на разі представлене того, що 
Христос поміж людьми вже здїлав, зверну днесь 
вашу увагу лиш на те, як І. Христос допрова
джує чоловіка до иринятя Єго доктрини і зако
ни і як людей перенятих правдою Єго науки в 
житю щоденнім веде, в суспільнім організує.

Представлене тої, так сказати би, психо- 
хьоґії християньства і коротке начеркненє соцп- 
яльних доктрин церкви Христової, буде виясне
ним провода Христового субєктивно взятого з 
згляду на одиниці і суспільність а заразом буде 
і покликом під сей прапор.

Звичайно в житю в річах лівіть важних 
опираємо ся всі на відомостях принятих від 
иньших людей без того критицизма, яким хва
лимо ся в науці.

Поодинокі тези практичного житя, на ко
трих опираємо своє дїланє, узнаємо за правди 
нераз для авторитета цілком не поважного а 
майже ніколи критично узасадненого. В річах 
такої ваги, як гіґієня нашого житя, повага од
ного лікаря, часом матери або вітця є для нас 
достаточним авторитетом. В відомостях, на ко

трих опирає ся так важний в житю суд соци- 
яльний о людях і річах має для нас авторитет 
нераз висказ днейника. Якась допись не підпи
сана, за котру редакция не відповідає, і котрої 
не можемо провірити, подає нам відомости, ко
трі принимаємо за правдиві з віри в сьвідоцтво 
незнайомого дописователя, о котрім не маємо 
найменшої певності!, чи справа, о котрій гово
рить. була єму достаточно звісна і чи самий 
згляд на правду був для него мотивом. О роз- 
слїдженю критичного жерела, звідки він ту ві
домість дістав, рідко питаємо.

Так робимо в житю практичнім не маючи 
цілковито претенснй. до наукового критицизма. 
Але і в науці самій правдивий критицизм навіть 
і у найученїйших людий ограничає ся на не- 
многнх правдах так критично умотивованих, щоб 
цілий апарат критичний нашої науковости їх 
підпирав. Поза тими немногими правдами і най- 
ученїйший чоловік признає тисячі тез за прав
диві без наукового критицизма з віри науково 
не умотивованої в висказн людий, котрі з деся
тої або і з сотної руки мали відомости о річах 
о котрих говорять..

Фаховий історик цілим апаратом крнтициз- 
ма доходить до зглядної певности декотрих 
правд історичних, котрі розслїджував. В означе- 
ню всіх иньших подій епоки, котрою не зани- 
мав ся фахово і той історик всі свої відомости 
черпає з ненаукової віри в вискази такого а та
кого історика, котрий відомости свої черпав знов 
від иньших, а ті знов ланьцухом критично так 
часто перериваним з рук до рук подають собі 
відомости, о якихсь фактах історичних примі
ром з першого столїтя нашої ери.

З  яким же ненауковим апаратом прихо
дять до відомості! не фахових істориків правди 
історичні дорогою віри так часто сліпої в авто
ритет людий.

Хто би в житю а навіть в науці принимав 
за правду, лишень до чого науково критично 
дійшов, той відай уходив би за сьмішного скеп
тика. Мусів би сумнївати са о правді майже 
всіх історичних відомостий, хотяй не переходив 
би границь наукової критіїчности. Як би пере
садою критицизма хотів бути правдивим скеп
тиком, міг би сумнївати ся о всім, чого би ру
ками не діткнув ся і на власні очи не видів.

Подібно в правдах фільософічних ціле по- 
ступованє опираємо на тезах науково не обду
маних, котрі за правдиві принимаємо ідучи за 
загалом людий. Науково треба би нам наперед 
критичні докази посідати на дійсність свого 
власного істнованя, на зглядну прннайменіне не
помильність наших змислів; треба би науково 
доказати, що до правдивого пізнаня веде сеся 
дорога, котру ми льоґічним розумованєм нази
ваємо. І в житю приватнім і науці пересічно за- 
доволяємо ся на иринятю яко принципів непо
мильних правд істнованя еьвіта, мож іивости пі
знаня правди і так дальше. На питане, длячого 
се все за правду узнаємо, даємо собі не все на
укову відповідь. Хто би в тих питанях хотів бу
ти критичним і науковим, довго би мусів над 
ними серіозно працювати, нїм би дійшов до ціл
ковито наукової певности, що варта єму над 
чимсь застановляти ся і правди якоїсь шукати. 
А якби до того хотів в критичности пересади
ти, зістав би дивачним скептиком. Розум житя 
в тім, щоби в саму міру за правду принимати 
лишень то, що доказане, але і все то, що дока
зане; шукати на все доказів, але доказів таких, 
на яких нас людий стати.

Принимаючи віру в науку І. Христа, чоло
вік опирає ся на двох правдах, до котрих дохо
дить тим самим способом, яким до всіх иньших 
доходить. Ті правди однак стаючи ся основою і 
фундаментом цілого житя, стягають на себе єго 
очи так, що змушають єго до студий над собою 
так критичних, на які лиш стане єго розум. В 
сих двох правдах чоловік, що віру Христа прп- 
нимає за правдиву, доходить до більшої певно
сти, як у всіх прочих. Задовольняючи ся в жи
тю своїм і цілій науці доказами неконче науко
вими, ті всї правди опирає на доказах підпер
тих як найповнїйшим хоче, апаратом критичним.

Правдами тими істнованє Бога іісторичний 
факт обявленя християньского.

(Дальше буде).

кмітуй в Стаїшжі.
(Допись).

В онодїшнім «Ґалїчанінє» помістив о. пра- 
лат Ткачуник, іменем капітули в Станиславові 
відозву в справі тамошного дівочого Інститута 
фондациї Осостовича. ІІозаяк відозва ся не по
явилась в жадній другій рускій часописи, то ні
хто, здає ся не буде вже від тепер в сумніві, 
який дух панує в станиславівскій капітулі, а 
тим самим і Консисториї, котрої «орґаном» є, 
як віі.уіо, московский наймит. Позволимо собі 
запитати ся прилюдно, чи славетна руска капі
тули в Станиславові думає, що Поляк Осостович 
на те фундував руский дівочий Інститут, щоб 
там виховували ся московскі ренеґатки?

Підношене «Ґалїчанїна» до ролі орґану ста- 
ниславівскої капітули є прямо обуряючим. Що 
се таке? Чи се справді католицка капітула, що 
має прегенсиї до проводу духовеньства і наро
ду? Вже надто широко розеїла ся в нашій ка
пітулі кацапска безличність, а єї вовчий апетит, 
який поглотив вже Консисторию і катедральну 
брацку бурсу, — роззявив тепер своє лакоме 
горло на дівочий Інститут фондациї Осостовича.

Згаданий факт є актом нечуваної бруталь
ності! насупротив всього, що руске, а не мо- 
сковске. Нам відомий є ось такий факт: Один 
сьвященик'станиславівскої єпархії вніс прошене 
до своєї Консисториї, писане правописию шкіль
ною т. є. фонетикою. За те дістав по перше 
нагану (!!) з Консисториї, себто з тої рациї, що
♦ фонетика» є заборонена, по друге докір, що він 
так само мусить легковажити і другі розпоря- 
дженя консисторскі, а крім того ще мудрійший 
другий, що він взагалі не мусить бути спосі- 
бннй на сьвяіценика, бо, як видно, не знає і за
недбує розиорядженя консисторскі. Мало того. 
Наслідком кацапскої «процедури» справа згада
ного сьвященика стала о цілий рік пізнїйше по
лагодженою. «Чево больше надо матюшка Ма- 
сква ?»

На таку безличність міг здобути ся хиба 
той самий о. пралат Ткачуник еі сотр., бо пре
цінь у других наших Консисториях про такі »ін- 
квізициї» і не чути, хоч і там засідають люди 
♦твердого» закала. Коли зважить ся, що той 
самий о. пралат Ткачуник є найбільший тупо- 
умець в Станиславові, то можна собі представи
ти, чого то би він не доказував, якби він мав 
♦роги», коли тепер з иатосом виговорює, що у 
него не то єпископ, але митрополит не є жа
дною повагою, хиба тоді, як виступає против 
народовців. Дякуєм за отвертість о. пралате! Те
пер знаємо, звідки у нас виходить демораліза
ції я, хто сїє просто анархію.

Ой, нужденна кацапска компаніє! Якби те 
саме примінювати до тебе, що ти примінюєш 
до других, то з тебе і сліду вже остати не по
винно. Таж знаєш про те добре, що «Ґалїчанїн» 
заказаний давно, давнїіппе ще, як зненавиджена
♦ фонетика», котра — мимоходом кажучи — сто
їть цілком поза обсягом духовної власти. Таж 
повиннась знати про те добре, що так поважній 
корпорациї, як католицка капітула, нїяк братати 
■ся з заказаним веїми нашими Ординариятами 
наймитом московскої шизми, що брутально зда
вила і Унїю і руску народність, а і тепер ще 
виставляє лакоме горло по те, що остало ся на 
териториї австрийскої держави!

І така нужденна компанія може ще мати 
претенсиї до опорожненого владичого нрестола? 
ВіІПсіІе ваіугат поп зсгіЬеге! — а без сумніву 
шкода і зломаного шелюга на таку «управу» 
єпархії, як довго не наступить тамже основна 
санацпя...

З політичного поля.
Безчинність т. з. руского клюбу снонукала 

єго до виданя однозвучної відозви в «Ділі» і 
«Ґалїчанїнї» на тему «кривда нам». Вправдї 
пос. Кос пописував ся своєю бесідою, в якій 
попри закиди против шляхти, напав і на Че
хів, і Німцям підлестив, і жидів похвалив, і на
віть про непомильність папи уважав відповід
ним кинути свою мудру увагу — та і пос. Ко
роль «досадив» також шляхтї, але всьо те був



соломяний огонь, бо закиди не були оперті на 
реальних фактах, а виглядали на голословну 
латку.

Такій недостачі материялу має зарадити 
отся відозва:

«Відчуваючи глубоко кривди нашого народу 
і хотячи вірно сповняти наші обовязки супро- 
тив него, ми, скоро тілько настали нормальні 
відносини в парламенті, збирали ся упімнутись 
о тії кривди, норушаючи їх іменно в інтерпеля- 
циях. Особливо лагодились ми ворушити такі 
справи: спосіб переведена сегорічної конскрип
циї, поведене політичних властий, господарку 
громадску, екзекуциї за податки, еміґрацию. Ми 
хотїли-б зібрати достаточе число автентичних 
фактів, котрі би ми відтак уґруповали і на тій 
основі представили в повнім сьвітлї нинїшну V- 
нраву і нинішні порядки в Галичині.

Однакож хотя фактів є у нас, як звістно, 
аж надто много та хотя ми і безиосередно і че
рез часописи старали ся дістати їх, результат 
наших заходів був малий і недостаточний, — 
дарма що інтересів приватної натури, забираю
чих багато часу без корнети для загалу, наси
лає ся нам дуже багато. Вправдї наші часописи 
приносили.і приносять всілякі вісти, однакож ті 
вісти бувають звичайно або занадто загальні 
або замало певні або дотикають .тише дрібних 
або відорваних справ.

В иньшнх краях, де політична сьвідомість 
є більша, діє ся зовсім інакше. Н. гір. ческі по
сли мали о конскрипциї в своїм краю найспе- 
цияльнїйиіі вісти з подрібним списом всіх лю
дей, котрі в якій місцевости записані були до 
иньшої народности, зглядно мови, і взагалі з 
найдокладнїйшим виказом всіх сповнених над- 
ужить або неправильностий. Навіть в Галичині 
селяньскі посли з західної части краю дістають 
далеко більше інформаций як ми, і то звичайно 
вже в формі готових інтерпеляций.

Длятого відзиваємо ся отсим публично до 
всіх кривджених або знаючих о кривдах і над- 
ужитях, щоби нам чим скорше подавали певні, 
вірні і точні факти з подрібним та поіменним 
впсказапєм: кому, коли, від кого і в який спосіб 
кривда стала ся, по можности також з покли- 
куванєм на сьвідків або ириложенєм докумен
тів. Особливо просимо о се наші політичні (та
кож і неполїтичні) товариства і орґанїзациі.

У Віднн, дня 4. мая 1901.
Др. Ник. Король, Др. Андрій Кос, Юл. Ро- 

манчук. Вас. Яворский*.

Н  О В И II к  и .
— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Ірини муч.; 

рим.-кат. Фелїкса. — В н е д іл ю :  гр.-кат. Нова 
праведного; рим.-кат. Св. Духа.

— З Риму доносять, що стан здоровля Сьвя- 
тїйшого Отця Льва XIII погіршив ся в остатних 
часах. Пана чує ся так ослаблений, що з тру- 
дностию підносить руку, аби благословити пу- 
тників.

— Кс. архиепископ Гриневецний піддав ся оно
дї тяжкій операциї вирізаня чирака коло черев
ної перепони. Операция, яку довершив проф. др. 
Рідіґер, випала щасливо. Стан недужого по опе
рациї поліпшив ся так, іцо вже нема небезне- 
ченьства.

—  З борщівского повіта дня 11. с. м. виїхало 
до Канади дваняцять родин а около 70 душ.

— Костел ім. Елисавети в Пештї. Вчера відбу
ло ся в Пештї торжественне посьвяченє нового 
нарохіяльного костела ім. Елисавети. При тор
жестві був присутний цісар, високі достойники 
духовні, державні і члени обох палат угорского 
сойма, Генералїция і представителї міста. Коли 
цїсар від’їздив пополудні! до Ґеделє, населене 
витало єго грімкими окликами »Е)1еп«.

— Пригода на зелїзници Зі Станиславова до
носять: 3  поїзду ч. 3462 межи стациями ГІро- 
шова а Острів-Березовиця упала, чи сама ви
скочила подорожня Ірма Войтович. Нещасну, 
тяжко поранену побачили кондуктори слідуючо
го поїзду і забрали до Теребовлї, де она по
мерла мимо лїкарскої помочи. Дирекция зелї- 
зниць зарядила в сїй справі слідство.

— Огні. В Нагірнянцї, бучацкого повіта, бавив 
ся 10-лїтний син тамошного селянина Гринь 
Легкий сірниками і підпалив хату свого батька, 
від котрої займились сусідні хати і до години 
згоріло 21 селяньских загород; обезпечених від 
огню було 11 господарств. — В понеділок вибух 
огонь в Рогатині на передмістю «Нове місто», 
найгустїйше замешканім. Огонь розширив ся 
скоро на сусідні будинки по причині нездарно- 
стп місцевої сторожи огневої і браку зарядів до

гашеня огню. Лише завдяки енерґії і притомно
сті! кількох осіб З Інтелігенції! ціле місто не 
спопеліло. Згоріло кільканайцять будинків, а шко
да досить значна.

— Новий нонсулят у Львові. >ОагеІа Ьагкіїомю- 
^•еодгаїіс/па» доносить, що правительство Спо
лучених Держів північної Америки має намір 
утворити у Львові консулат.

— Карне заведене буде перенесене в недале
кім часі зі Львова до Дрогобича, а в старім бу
динку вязницї у Львові буде поміщений суд.

— Новий ПОСОЛ. При доповняючім виборі посла 
до державної ради з міста Відня зістав вибра
ний антисеміт др. Альойз Гайлїнґер 3522 голо
сами на 5715 голосуючих. Конткандндати одер
жали: поступовець Реханскнй 490 гол., нїмецкий 
народовець др. Урсіп 412 гол., а социяліст Брун- 
нер 263 голосів.

— Озторога. Як осторожним треба бути на 
двірцях зелїзниці де рівночасно переходить по 
кілька поїздів, най послужить за науку слідуюча 
страшна пригода. На стациї в Пенцінґ під Від
нем станув був онодї поїзд, що їхав з Вельс до 
Відня, а як-раз під ту пору переїзджав п юпіш- 
ний поїзд, їдучий з Відня. Хоч зі сторони про
тивної від перону була спущена жердь, замика
юча приступ, вийшли все-таки один мущнна і 
дві женіцини з ваґона третої класи особового 
поїзду з противного боку від перова обійшли 
свій поїзд і хотіли через шини перейти на поїзд 
як-раз в тій хвили. коли над'їхав поспішний по
їзд. Служба зелїзнича наробила крику і мущияа 
та одна жінка могли ще в пору утечи з шин, 
але другу жінку кинула машина на землю і ко
леса вагона покотили ся по ній. К ош  поїзд пе
реїхав через етацию, з нещасливої жінки остало 
ся лиш множество куснів тіла і калужа крови. 
Вже навіть і не можна було пізнати, чи то якесь 
людске тіло, чи лин купа якогось мяса. Все то 
стало ся в часі несповна двайцять секунд. Кусні 
тіла позбирано відтак і занесено до труїіарнї на 
громадскім кладовищі!.

— По американьски. Славна сьпівачка Иосифа 
Давіс мала сьнівати на концерті в Буфальо дві 
нові, пісні, які замовила в книгарня в Чікаґо. 
Однак надійшов вже день концерту, а нот ще 
нема. Сьпівачка порадила собі в сім прикрім 
положеню в такий спосіб: Получила свій теле
фонічний апарат з телефоном книгарні в Чікаґо 
і казала до обох апаратів присунути фортепян. 
В Чікаґо відсьпівано при акомпанїяментї форте- 
пяну обі пісні а п-ї Давіс досп вслухувала ся 
в звуки пісень, поки їх не вивчила ся на память. 
За уживане телефону через 2і/, години на від
далене 500 анґлїйских миль сьпівачка заплатила 
125 доларів.

Один на 236. Хе\у Уогк Негаїсі доносить, 
що на загально-америкаяьскіп виставі в Буфд- 
льо, яку отворено перед місяцем, потратили всі 
підприємці. На устроєнє сеї вистави видано мі- 
лїонн доларів, а тепер нема надії відбити бодай 
малу частинку видатків. Немало гроша стратив 
також один з реставраторів. Він винаняв на ре- 
ставрацню величезний готель, в якім в одній 
лише сали може помістити ся 5000 осіб. В ре- 
ставрациї є занятих 286 кельнерів і сотки инь
шої служби. Тнмчасом досп показав ся в ре
ставрацій лише один гість і з ’ів один обід. 286 
кельнерів з розпукою гляділи на гостя, коли 
він покидав пороги готелю.

— Кілько Бурів згинуло в війні ? Якийсь Фран
цуз обчислив з дневникарских телєґрамів, як 
міг, найточнїйше число Бурів, які у війні зги
нули, були ранені або заполонені. Числа брав 
Француз з анґлїйских часописий і дійшов до та
кого вислїду. Всіх Бурів згинуло 3,405.000, ране
них було 1,375,035, а в полон дістало ся 862.000. 
Крім того Англійці забрали 426 гармат, 53.000 
карабінів, 13 мілїонів набоїв і 46.000 возів. З  то 
го виходить, іц о  Бури стратили около 5 мілїонів 
мужа, коли тимчасом ціле бурске населене чи
слить ледви один мілїон душ.

— Перша крематория в Австриї. Віденьский 
архітект Ферстер одержав повідомлене від пре
зидій ради міста Градця, що тамошна рада гро- 
мадска згодила ся на уряджене крематориї і 
відступила під будову того заведена ЗО моргів 
Грунту.

— З королївского двора сербского — як ми
про се доносили вчера в телеграмах — дістала 
ся до білгородских часописий вість про дома
шні незгодний між королем Александром а єго 
дорогою женою Драґою. Деякі з часописий пи
шуть, що Драґа прямо піддурила короля перед 
шлюбом, заявляючи ему, що находить ся в від
міннім стані. Королева мала зістати матершо, 
як зановіджено урядово, при кінци минулого 
місяця, однак показало ся, що королева не бу
ла в стані материньства та що се був лише з 
єї сторони підступ, аби приневолити короля до 
подружи. Королева мала намір підсунути в кри
тичній хвили дитину своєї сестрп за свою вла
сну. Однак єї сей підступ не повів ся, бо єї се
стра лоронила, а до того іце цар дізнав ся про 
намір королевої і прислав до Білгорода надвор- 
ного ГінекольоГа, професора московского унївер- 
ситета. Вість про підступ королевої дійшла до 
царя через росийского князя П., який виступає

в білгородскім народнім театрі. -— Коли коро
лева Драґа пізнала, що находить ся в сітях, 
упала перед мужом на коліна і благала єго о 
помиловане. Однак король відтрунув єї від себе 
і не відізвав ся ні одним словом. В наслідок 
сеї події король мав вже просити білгородского 
митрополита о дозвіл зірвати супружество. Ро- 
сийский амбасадор Царіков і Генеральний ро- 
сийекий консуль виїхали тихцем з Білгорода до 
Росиї.

— Спорошковане молоко. Даньчик Віммер ви
найшов спосіб, як перетворювати молоко в по
рошок з задержанєм єго поживності!. Спосіб, в 
який Віммер се переводить, доси є тайною ви
нахідника, але має бути дуже простий і не
шкідливий. Підчас перерібки гинуть також веї 
бактериї, які могуть бути в молоці: тиф, тубер
кули і ин. Спорошковане молоко маєвисшу вар
тість від плинного, бо дає ся лекше перевозити 
ир. на зелїзницях, кораблях і т. д. З  молочного 
порошку робить ся звичайне молоко за дода
ним води. Богато фінансістів а навіть анґлїйске 
міністерство війни зголосило ся до Віммера, аби 
купити патент на єго винахід.

Ц. к. Дирекция зелїзниць державних у Львові 
ооовіщує:

Задля оживленя руху прогулькового до 
східних Бескидів, видавати ся буде в часі від 
15. мая до 29. вересня с. р. білети поворотні 
II. і III. кляси з 50 зглядно 30% зниженєм і з 
3-дневною важностию для слдуючих р -ляций: 
З Чернівців, Городенкн міста, Коломиї, Львова, 
Потутор, Станиславова, Стрия, Тернополя і За- 
ліїцик до Дори, Яремча, Микуличина, Тартарова 
і Ворохти. Білєти ті видавати ся буде в іювис- 
шім часі, тілько що суботи, неділі, в кожде 
сьвято торжественне як римо- так і греко-ка- 
толицкого обряда, як також в кождім дни 
перед таким сьвятом до слідуючих поїздів осо
бових:

В Чернівцях через Коломию-Ланчин в ко- 
жду суботу, як також в кождім дни перед тор- 
жественним сьвятом до поїзду ч. 318.

В Городенцї-місто і Залїщиках в кожду 
суботу, неділю і в кождім дни перед сьвятом 
торжественним до поїзду ч. 3952 зглядно 4355.

В Коломиї через Ланчин в кожду суботу 
і в кождім дни перед сьвятом торжественним 
до поїздів ч. 3952 і 3956, в неділі і сьвята до 
ноїздів ч. 3952 і 3958. (Поїзд ч. 3958 переходить 
тілько в часі від 1. липня до 1. вересня вклю
чно і тілько в неділі і сьвята).

У Львові в кожду суботу і в кождім дни 
перед сьвятом торжественним до поїздів ч. 317, 
311 і 313, в неділі і сьвята до поїзду ч. 317.

В Станиславові в кожду суботу і в кождім 
дни перед сьвятом торжественним до ноїздів 
ч. 3113 і 3111, в неділі і сьвята до поїздів ч. 
3115 і Зі 1Н

В Стрию в кожду суботу і в кожцім дни 
перед сьвятом торжественним до поїздів ч. 1211 
і 1219, в неділі і сьвята до поїзду ч. 1211.

В Тернополя і ІІотуторах в кожду суботу, 
неділю, сьвято і в кождім дни перед сьвятом 
торжеевенни.м до поїзду ч. 3311.

Поворот наступити може кождим поїздом 
особовим, однак під услівєм, що иоворотна їзда 
мусить зачинати ся перед півпочию третого 
дня важности білету. Уживаючи поїзду поспіш
ного, треба доплатити за простороне,] котру пе
ребуло ся поїздом поспішним, цілу ріжнищо по
між вплаченою ціною їзди, а звичайною ціною 
поспішного поїзду.

— Дрібні вісти. В куриєрскім поїзді недалеко 
стациї ІІтоєшгі в Румунії убито 44-лїтного тор
говельника з Черновець Иосифа Фетра. — З 
Гамбурга доносять, що пароход »Ціто« пропав у 
морю з цілою залогою. — Місто Ніш ск в Ро- 
сиї упало жертвою пожежи. — 3 днем 20. с. м. 
буде отворений новий почтовий уряд в Ясенці 
масьовій, турчаньского повіта. До нового уряду 
належать громади: Головско з Зубрицею, Ісаї, 
Ясенка масьова, Ясенка стецьова, Кондратонь, 
Ластівка і Свидник.

Т ел єґр а м и .
Аббазия, 17. мая. Наш земляк Іван Трут, 

талановитий маляр, устроїв ту виставу своїх 
образів. Талант Труша найшов признане і між 
чужинцями. Виставу звидїло богато любителів 
штуки переважно з аристократичних кругів. 
Кілька образів вже закуплено. Межи пяьшими 
Кароль, румуньский король, закупив образ п. з. 
•Печерска Лавра».

Будапешт, 17. мая. Вчера вечером наступи
ла в однім з готелів в Ш еґзад експльозия еце- 
тилєну. Властитель готеля і кількох слуг відне
сли тяжкі рани, а пять гостин легко поранені.

Прага, 17. мая. На відбутих вчера щоріч
них, загальних зборах ческих аґраристів, в при- 
сутности послів сего сторониицтва пос. Груби 
виголосив дуже остру бесіду против молодоче-
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скої політики, серед гучних оплесків зібраних. 
Ухвалено одноголосно резолюцию против будо
ви водних доріг.

Градець, 17. мая. Мінїстер торговлї бр. Каль 
одержав тут сотки телєґрам з нагоди свого 
срібного весїля. Між иньши.ми надійшла спільна 
депеша від членів кабінету.

Абазия, 17. мая. На помості яхту грецкого 
короля «Псари* відбуло ся вчера снїданє, на я- 
ке були прошені намісник ґр. Ґоес і Губернатор 
Реки Шапари. На тоасть в честь цісаря Франца 
Иосифа, піднесений Щапарим, відповів ґр. Ґоес 
тоастом в честь грецкого короля, зазначаючи 
при тім, що одержав поручепе повитати грец
кого короля в Абазиї іменем Франца Йосифа. 
Иополудни був грецкий король на концерті у 
румуньских королівства, а вечером у них на 
обіді.

Копенгаґа, 17. мая. Двір одержав відомість, 
що царска пара прибуде сюда в серпни, а з по
воротом відвідає також геский двір з Дарм- 
штатї.

Царгород, 17. мая. У врученій вчера амба- 
садором ноті порти, в справі почтового конфлїк- 

! ту, сказано межи иньшим, що почтою чужих 
держав постійно надходили заборонені річи. Пор
та уважала своїм обовязком повідомити про се 
амбасадорів та жалує, що єї першу ноту зрозу
міли інакше, а заразом впсказує надію, що ам- 
басадори причинять ся до полагодженя спору.

Берлин, 17. мая. До Ьосаіапгещег а доно
сять з Царгорода, що француский амбасадор 
предложив свому правительству, щоби задемон- 
струвати фльоту перед Царгородом в цїли зму 
шеня порти до уляглости в справі ночтової ме- 
жиусобицї. Також на раді амбасадорів порушу
вано сей проект. Леда день має запасти важне 
рішене в сій справі.

Льондон, 17. мая. Бюро Райтера доносить з 
Росмед, що там ходить поголоска, що Девет 
знов вдер ся до Капллядиї і з одною великою 
гарматою станув в Зуноберґ. В околиця сего 
міста бачено ріжні менші відділи Бурів.

С О Ю З Н ІМ  Егпззіа ТІїогпа,
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА” ул. Сонїшна.

Програма від 16. мая до 1. червня 1901.
При співучасті! війскової музики 24. п. п.

1) КопогаК, загадка XX столїтя. 2) Кгиедег 
і Кігзіеп, комічна музикальна маскарада. 3. Тго- 
Ьа, феноменальний жонґлєр. 4) Сестри 8сЬаеГег, 

(знамениті дуетнстки. 5) Магйапа і Уісіогіа, воз- 
і душні артистки. 6) Тгіо Оесагизо, славні італїй- 
! скі артисти інструментально-вокальні. 7) ЗоЬозу, 
І трансформацийний мімік. 8) 1_е§ РІоеіу-І_агеІІа8, 
! «Меіаіще-Асі*. 9) Ігта  ВеІІапу, лірична сьпі- 
] вачка.

Що дня о 8. год. вечером велике предста- 
і вленє. В неділю і сьвята два представленя. Що 
І п я тни ці НідЬ Ш а представлене. Білети вчаснїй- 
; ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
І при ул. Ііароля Людвика ч. 9. у Львові.

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.
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Товариство взаїмних обезпечень

„Д Н ї  С Т Е Р“
Львів, ринок ч. 10. (дім «Просьвіти»).

один о ке р у с к е т о в ж р и с т в о  а с е к у р а ц и й н е , обезпечає будинки і всї пред
мети движимі против огневих шкід.

«Д ністер*  п р и п о р у ч и л и  Преосьвящ. Ординарияти Всеч. Ду х о в е в ь с т а у  
і в ір н и м  в с іх  т р е х  Е п а р х ій .

Фонди Гваранцийні «Дністра* і  днем ЗІ. грудня 1900.
Фонд ревервовий . 
Реверва премії . , 
Реверва специядьна 
Фонд емеритальний

311.640 кор. 11 сот.
171.942 „ -

6.000 „ —
30.924 „ 64

Г 620.406 кор. 66. еон.

Тарифи «Днїстра* умірковані. Надвижка річна розділи» еа між членів в формі 
аворотів. За рік 1900 дістають члени 8% звороту в премії.

»Днїстер« виплатив до 31. грудня 1900. відшкодовань 2,120.834 кор. Шкоди 
ліквідують ся безпроволочно в присутносги Делегата і 2 членів.

Поліси »Днїстра< принимають при позичках гіпотечних: Банк краевий і Каса 
ощадности у Львові, Коломиї, Самборі, Долині', Снятинї, Городенцї, Теребовли, Залї- 
щиках, Городку і Богородчанах.

НА ЖИТЄ треба обезпечатись тілько через «Дністер* в Товаристві взаїмн обезпеч 
в Кракові; 8 таких обезпечень через «Дністер* іде часть провізні на рускі публичні 
добродійні цїли; поліси і квіти видав Краківске Товариство рускі.

«Дністер* пошукує спосібних аГентів, особливо селян господарів в окрестностях, 
де ще нема бливько аґенцпй «Дністра*. Агенти виробили вже 274.964 кор. провізні. 

Згологиеня о аґенциї треба вносити до Дирекциї у Львові.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра*

Товариство взаїмного кредиту

„ Д  н ї с т е р”
стоваришенє зареєстроване 8 обмеженою 

порукою
Львів, ринок ч. 10. (дім >Просьвіти«)

приймає вкладки до опроцентованя на 4%- 
Позички уділяють ся членам за сплатою 
5*/а°/0 ■ 1% додатку на кошти адміні
страції, почавши від 200 корон і висше, 
до половини вартости гіпотеки на сплату

/ в ратах до 10 літ.
Позички над 500 корон мусять бути 

інтабульовані, а до 500 кор., або інтабу- 
льовані, або з порукою 2 ручителїв від
повідних.

Сьвященики не посідаючі гіпотеки 
мусять крім поруки 2 ручителїв предло- 
жити полісу житєву; обезпечатись на жи- 
те треба тілько через «Дністер* в Това
ристві взаїмних обевпечень в Кракові.

Уділ членьский виносить 50 кор.. 
вписове 2 кор.

Членом бути може тілько член обез- 
печений в «Дністрі*.

З днем 31. грудня 1900 стан: 
число членів . . . . .  1857
фонд ревервовий . . . .  6919 кор. 46 сот
вплачені у д і л и ................... 73087 „
вкладки щадничі . . . .  806803 „ 
уділені поаички . . . . .  763737 „ 
касовий оборот в 1900 ропі 2424157

Інформациї до позичок уділяє Ди- 
рекция листовно або аґенти Товариства 
взаїмних обезпечень «Дністер*
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Л И ЧИ ІІЇ

Сезон від 15. червня до кінця вересня

: В Мик
над трема Прутами

отвирає заряд

„Народної Гостинницї“
зі Львова

♦  готель і реставрацію ф
в віллі о. Галайчука.

Заряд приймає купелевих гостий на цілий сезон 
мешканє, також з цілим удержанєм. Сезонові до
мівки в готели під власним зарядом по 2 — 3 
покої по дуже умірених цінах. Можна впнайма- 
ти і на місяці. Кухня і пивниця у власнім заря
ді, окрема читальня для гостей, купелі в Пруті 
о 200 кроків від готелю, прогульки нетомлячі 
задля догідного положеня місцевости, а зелїзни- 

ча стация о 150 кроків від готелю.
Зголошеня приймає її. Микола Заячківский 

у Львові (ул. Сербска ч. 17) до 1. мая, а опісля 
в Микуличинї.

іФФОФоаево
Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1901.

(Приїзд і відЇ8д поданий після часу середно-европейского).

ДО Львова

з Кракова, Берлина, Варшави, Відня 
8 Чернівпїв (Іцкан, Галацу), Гусятина 
8 Брухович, щод. від 16. мая до 15. вер. вк 
в Янова
8 Тернополя, Бродів на дв. Підвамче

„ „ н а  дв. головний
8 Лавочного (Пешту) Калуша, Сянока 
з Сокаля, Рави рускої

8 Кракова, Відня, Варшави, Пешту. Берлина 
в Ряшова, Любачова, Самбора 
зі < .танпелавова (Кересмезе, Потутор) 
в Якова
ві Сколього, Калуша, Хирова а з Лавочно

го від 1. черв, до 15. вер.
а Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв. 
зі Самбора, Борислава, Стрия 
з Підволочися (Київа) Бродів на дв. Піде.

„ „ „ надв.голов.
з Кракова 
в Чернівців, Іцкан 
з Сокаля, Белвця і Любачова

8 Брухович (16. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
8 Брухович від 16. мая до 15. вересня щод. 
з Яиова від 1. мая до 15. вер. щоденно 
а Янова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
в Кракова (Відня, Берлина), Ясла, Розвадова
з Чернівців, Вукарешту,
а Лавочного (Пешту) Хирова, Калуша 
в Підволочиск (Київа), Бродів на дв. Підз.

> > > на дв. голов.
в Підволочиск Копичинець на дв. Підвамче

„ на дворець головний

Поїзд
посп. | особ. 

відходить
о годині

зі Львова

1- 65
2- 08

8-30
2-55

240

6-25
6-30
643
6-35
8- 40
909
9- 16 
9-25 
9-42

10-20
1025
1-25
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305
315
3-26
3-30

Н і ч
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2-51
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620
6-30

6- 35
7- Ю 
7-32 
7-25 
7-52 
9-30

ю-зо
1100
11.10
1132

4-15
446

до Ставиславова. П:двисокого, Потутор 
до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний

> » > дв. Підзамче
до Лавочного (Мункача, Пешту) Борислава 
до Кракова (Відня, Варшави), Берлина
до Сколього, до Лавочного (1. лип. до 15.вер. 
до Янова
до Підволочиск, Бродів, Гусятина дв. ГІідз. 

я » » дв. гол.
до Сокаля, Белвця, Рави рускої і Любачова 
до Чернівців,
до Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділі і сьвята
до Брухович від 16. мая до 16. вересня 

в неділі і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. мая до ЗО. вер. 
до Янова щоденно від 16. мая до ЗО. вер. 
до Брухов.іч шод. від 16. мая до 15. вер. 
до Ряшева, Хирова, Любачова

до Станисдавова
до Кракова (Відня, Берлина, Варшави) 
до Янова від 1. мая до 15. вер. т. в дні б.

а від 16. вер. до ЗО. цьвіт. 1902 що (енно 
до Лавочного 'Пешту) Калуша, Хирова 
до Тернополя. Бродів дворець головний

я дворець Підзамче 
до Сокаля і Рави рускої 
до Брухович (13. мая до 16. в р. в нед. і сьв.) 
до Янова від 1. мая до 15. вересня 
до Чернівців і Іцкан 
до Кракова, Відня, Варшави 
до Підволочиск, Бродів дв. голов й

» » дв. Підза <!
до Кракова, Відня, Берлина, Самбора 
до Брухович від 16. мая до 15. вер. щод.

З А Л ІТ Н А : Пора нічна числить ся від 6 години вечером до 5 години 59 мінут рано.
Час середно-европейский рівнить ся від часу львівского о 36 мінут, а іменно Г2. год. часу середно-европей- 
гкого =  12 год. 36 мін. часу львівского. — В місті видають білети їзди: Звичайні білети аґенция часописий 
Ст. І. Сої.оловского в пасажи Гавсмана ч. 9. від 7. год. рано до 8. вечером, а білети звичайні і всякі иньші, 
тарифи, ілюстровані провідники, розклади івди і т. п. бюро інформацийне ц. к. аелізниць державних (ул. 

Красіпких ч. 5. в подвірю, сходи ІІ„ двері ч. 52) в урядогих годинах (8—3 а в сьвята 9-12).

Видає і відпі відає за редакцию Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А. Шийковского.


